家族みんなで楽しめる!ふんわり食感のおでん種!

<新商品> じゃがいもボール

株式会社堀川(本社:新潟県北蒲原郡聖籠町、代表取締役社長:堀川 政良)は「じゃがいもボール」を 2024 年 9 月 1 日(日)より発売します。







「おでんに入れてみたい野菜」として人気がありながらも、煮崩れやすさから、品種選びや入れるタイミングに悩みがちな"じゃがいも"。 そのじゃがいもを手軽に、食べやすいおでん種にしました!

マッシュポテトと魚肉を使用し、お子さまからご年配の方までご家族みんなが食べやすい、 "ふんわり"とした食感に仕上げた商品です。

おでんはもちろん、シンプルな素材と味付けをいかして、キムチ鍋やトマト鍋、カレー鍋など味付けのしっかりとした鍋スープとも相性抜群!

シリーズ商品の『お魚がんも』『たまねぎ入りさつま』と一緒に、ぜひご賞味ください!

<商品概要>

商品名:じゃがいもボール

内容量:6個入

標準小売価格(税抜):140円

【シリーズ商品:『お魚がんも(5 個入り)』『たまねぎ入りさつま(7 個入り)』】





<この件に関するお問い合わせ先> 商品企画課/TEL:025-256-4321